Popéag : AHMOZ NMQrQNIoyY

Ymnpeoia : TEXNIKH

'Edpa Ymrnpeoiag : KAATMAKI IQANNINQN
Aidpkela Z0ppaong : OKTQ (8) MHNEX

YNMOWH®IQN KATHIOPIAX AE

KQAIKOZ OEZHZ : 101

MPOZAHYH MPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
MINAKAZ KATATA=ZHZ & BAOMOAOIIAZ

Avakoivwon :

YT apiBu. Z.0.X. J

1/2014

KaAtraki 02/10/2014

EidikétnTa : AE30 TEXNITQN YAPAYAIKQN Ap. Mpwt: 11891
2 KPITHPIA BAOMOAOTIA
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FPHIFOPIOY EAEYOEPIO: AHM. P 331850 OxNai 1 7 0 O 0 0 0 11,00 28 425 0 0 0 0 0 [220,00] 196 | Ox Nai | 841,00
MANTZIOZ STAYPOX  XPHZ. OxNai 1 0 0 O 2 0 0 1525 60 0 0 0 60 [ O 0 [305,00] 420 | Ox 1 Nai| 785,000 2
POYMNAX XAPAANAMIC BAZ. T 340220 OxNai 1 0 0 O 0 0 0 17,60 60 0 0 0 0 0 0 [352,00] 420 | Ox 1 Nai| 772,000 3
AZE : Mivakag KataTagng utrown@iwv opicuévou Xpdvou 1 amé 1




